

В Сочи обсуждают настоящее и будущее аграрной политики

Вчера, 16:26 | Разное



Международный саммит сегодня открылся на курорте.

Мероприятие призвано стать авторитетной площадкой, на которой будут обсуждаться вопросы государственной политики по поддержке и развитию агропромышленного комплекса России в современных геополитических условиях.

Площадкой для обсуждения тем аграрной политики России стал один из наиболее развитых в сельскохозяйственном отношении

регионов. Краснодарский край занимает лидирующие позиции в производстве зерна, молочной, мясной и плодовоовощной продукции. На Кубани собирается пятая часть всего сахара страны.

Сергей Орленко, и.о. министра сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края: «Мы полностью можем обеспечить себя продуктами питания и, естественно, экспортноориентированный регион. Достаточно большой объём произведенной продукции мы экспортируем в соседние регионы, за рубеж. Конечно же, у нас есть проблемы и достаточно большое количество задач, которые мы ставим перед собой. Это не одного года задачи, а требующие 5-10-летнего развития»

Инвестиции вкладываются в развитие садоводства и садоводства. Уделяется внимание обновлению поголовья крупного рогатого скота, рыбной отрасли, которая является важнейшей составляющей для развития агропромышленного комплекса. Решается и вопрос полного импортозамещения в производстве сахарной свеклы. Учёные разработали отечественные гибриды семян, не уступающие по качеству. Многие предприятия-производители уже подтверждают свой уровень на международных конкурсах и становятся лауреатами национальной премии за качество. А это значит, что Кубань предоставляет богатую инвестиционную площадку. Условия для развития национального бизнеса по производству и переработке сельскохозяйственной продукции. Со стороны государства будут предприняты меры по уменьшению рисков разного характера. Особо важными являются фальсифицированная пищевая продукция и предупреждение заболеваний.

Алексей Алексеенко, помощник руководителя федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор): «По распространению африканской чумы свиней, например, положение действительно очень тревожное. Существует угроза заноса возбудителя заболевания и в Уральский регион, а там уже близко и Сибирь. Кстати вчера мы дали новость, что вспышка африканской чумы впервые произошла в Молдавии»

Пленарные заседания и круглые столы должны привести к выработке единой позиции власти и бизнеса по актуальным темам работы сельского хозяйства в новых условиях. В обсуждении острых вопросов агропромышленного сектора принимают участие лучшие специалисты этой отрасли. Здесь говорят о наращивании экспортного потенциала российских производителей, нынешнем состоянии и перспективном развитии сельского хозяйства. Затрагивают и темы обеспечения производственной безопасности страны и насыщения рынка качественными продуктами питания. Таким образом, саммит стал хорошим стартом к Международному инвестиционному форуму.

Татьяна Говоркова, Михаил Дубинин.

Источник: <http://sochinews.net>

[Обсудить \(0\)](#)

[Мне нравится +1](#)[G+ 0](#)[Нравится 0](#)[Твитнуть](#)

Комментарии

Написать комментарий, используя аккаунт соц. сетей [B](#) [f](#) [o](#) [t](#) [@](#) [g](#) [y](#)



Отправить

Еще нет комментариев

Подписаться на новости

- [B](#) Подписаться на Новости 1155
- [f](#) Нравится 173
- [t](#) Читать 144 читателей

Видео



В Сочи отмечают 112 лет со дня рождения Николая Островского

В Сочи состоялась презентация нового фильма «Крым» автора и режиссёра Алексея Пиманова

Последние новости

[Последние](#) | [Популярные](#) | [Обсуждаемые](#)

-  18:04 В Сочи изъяли 60 тонн нелегального алкоголя
-  17:48 В Сочи отмечают 112 лет со дня рождения Николая Островского
-  17:48 В Сочи состоялась презентация нового фильма «Крым» автора и режиссёра Алексея Пиманова
-  17:48 Завтра Сочи зальют дожди и закрутят смерчи
-  17:48 Неделя безопасности
-  16:38 Администрация города Сочи - Международный аэропорт Сочи обслужит 65 тысяч пассажиров за 4 дня
-  15:53 В Сочи опять ожидаются дожди
-  15:53 В рамках Инвестфорума в Сочи проходят соревнования по фигурному катанию
-  15:53 Инвестиционный форум «Сочи-2016» начал свою работу
-  15:53 В Сочи изъято около 60 тонн

[Показать еще новости](#)

Рекомендации



Администрация города Сочи - Сочи вышел в лидеры в борьбе за право оказаться на..
Понравилось 3 людям

В Имеретинской низменности Сочи появится аквапарк стоимостью 9 млрд рублей
Понравилось 2 людям

На туристов в горах Сочи напали медведи
Понравилось 2 людям

[Показать все рекомендации](#)

Интересные статьи

Рекомендации по выбору игрового заведения онлайн.

Какие игровые автоматы выбирать для игры?